

太康县好人协会 联合爱心企业下乡“送礼”



12月1日上午,太康县好人协会联合爱心企业来到太康县芝麻洼乡三所楼小学,为该校学生及家长送来价值近5000元的学习用品和体育用品,以及价值1.2万元的肥料。此外,他们还组织学生开展跳绳、拔河、猜谜语和绘画等活动。图为发放肥料现场。

记者 马治卫 通讯员 青俊 李丹 摄

河南省第三届基本药物合理应用知识技能竞赛在郑州举行

我市代表队获佳绩

□记者 黄佳

本报讯 11月21日至24日,河南省第三届基本药物合理应用知识技能竞赛在郑州举行,我市代表队荣获药师组团体二等奖,周口市中医院药学部卢明和周口市中心医院药学部马曼均获个人二等奖,周口市中心医院药学部罗昌明获个人三等奖。

据了解,河南省第三届基本药物合理应用知识技能竞赛包括理论考试和技能考试,其中技能考试内容包括医师合理用药指导演讲、病例分析、处方点评、中药饮片现场鉴定等。

比赛当日,我市选手以饱满的激情、扎实的理论功底、精湛的技术,展现了良好的职业素养和精神面貌。

周口供电公司 城区计划停电公告

12月9日~15日

12月15日8时~20时 因立杆、裸导线更换、跳火,需将北19板前石店开关停电。

影响范围:中州大道(太清路以北)、周口职业技术学院、周口市第五人民医院、下炉、徐营、王

庄、前石店、后石店、秦营。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

我们的回忆孩子的期许——

中国建设银行鼠年压岁金隆重上市

大国崛起,文化先行。如今,我们正处于中华文化崛起时代,每位公民都应以弘扬中华文化为己任。当然,企业公民也不例外。

中国建设银行作为国有商业银行,积极履行企业公民责任,主动弘扬传统文化,不断围绕传统压岁文化丰富产品线,创新推出生肖压岁金系列产品,以金融方式满足广大市民对传统文化回归生活的渴望和诉求,满足广大市民对美好生活的向往和追求,积极践行社会责任和大行担当。

2015年,生肖羊年。中国建设银行创新推出第一张生肖压岁金——羊年压岁金。

随后几年,中国建设银行都在新春佳节来临之际推出生肖压岁金,与家长一起重返童年,带领孩子重温传统压岁文化,享受新年的快乐和童年的乐趣。

羊年智慧善良的喜羊羊、猴年

勇敢担当的孙悟空、鸡年责任满满的鸡小小……每年一个正能量主题,每年一个知名生肖卡通偶像。

时光悠悠,已到第六个年头。

一张张生肖压岁金,仿佛已经成为建行人致谢你我的礼物,成为你我对孩子的新年承诺,成为小朋友对春节的守候和期许。

2020年,生肖鼠年。建行生肖压岁金家族再添新成员。生肖压岁金系列之六——中国建设银行鼠年压岁金隆重发行。此次,中国建设银行邀请“舒克贝塔”登上贺岁舞台。

聪明机敏、耿直勇敢的舒克与贝塔,带着“正义与友爱”为小朋友传递成长路上的正能量。

丰富多彩的设计。鼠年压岁金正面底纹由舒克和贝塔的头像剪影构成,头像内的图案是他们正义探索的克里斯王国,右下角的迷宫是舒克勇救贝塔的地宫路

线图。主图中,舒克和贝塔拿着各种新年礼物,带给大家鼠年祝福。

寓意深刻的金锁。鼠年压岁金背面宝宝锁将可爱老鼠的笑脸和元宝相结合,寓意“鼠来宝”。宝宝锁上挂着锦鲤、如意和葫芦,分别象征好运、吉祥和福禄。

双色温变效果。正面工艺采用双色温变效果,手指搓一下,舒克的飞机和贝塔的坦克就会变色。当温度升高,飞机由红色变为黄色,坦克由绿色变为黄色;当温度降低,坦克由绿色变为蓝色。

时尚工艺打造。正面图案中的烟花采用镭射效果,缤纷斑斓。背面工艺金属防伪,晃动时“庚子年”字样变成“鼠你棒”。时尚工艺铸造的建行鼠年压岁金,颜值出众、趣味升级,除了具备好看的颜值,更有十足的科技感。

AR扫描拜年。通过支付宝AR扫描功能,可以听到舒克和贝塔用方言为大家拜年,给大家带来真诚的祝福。

花式同屏互动。摆出特定手势,即可识别出现AR内容,感受舒克和贝塔的花式同屏互动。比如:扫描识别图,舒克和贝塔会出现在画面中,做出“六”手势后,出现动画:舒克送福字、贝塔放鞭炮,空中礼花绽放,出现“岁岁平安”字样。

虚拟现实体验。扫描识图后,将手机摄像头朝向空中或地面,舒克和贝塔的招牌载具飞机和坦克将出镜,彩带和礼花弹会打出“鼠年大吉、岁岁平安”祝福语等。

不同的AR趣味玩法,让新年的祝福和欢笑不断!让我们带领小朋友跟随中国建设银行一起迈步“鼠”年,走近“鼠”于我们的欢乐时光。
(建行)